

સુવિચાર

ચિંદગી જીવવાની રીત કે નુસખા તેચાર નથી મળતા. માણસે જાતે તેનું મંથન, તેની શોધ કરવી પડે છે.

:: સૌજન્ય ::

નિલકંઠ જવેલર્સ (લાઠીવાળા)

માણેકપરા, અમરેલી. ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

પાના ૦૮ : કિંમત રૂા. ૩.૦૦

તા. ૦૬/૦૬/૨૦૨૪, ગુરુવાર

ફોન : ૨૨૮૪૨૨

www.amreliexpress.com

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્
AMRELI EXPRESS DAILY

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803

Postal Reg.No. AMR/217/2024-26

E-Mail : amreliexpress7@gmail.com



બાલમંદિર ધી ધો. ૧૨
ગુજરાતી / અંગ્રેજી માધ્યમ સાયન્સ - કોમર્સ - આર્ટ્સ બોયઝ - ગર્લ્સ હોસ્ટેલ

નિત્યમ વિદ્યા સંકુલ

લાઠી રોડ, સહજ સીડી, અમરેલી. મો.૯૯૯૫૪ ૫૧૧૫૫

અમરેલી એક્સપ્રેસ

અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ધારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંચકમા બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.

તંત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપરેલીયા, કાર્યાલય : જીલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પેટ્રોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિધ્ધ કર્યું. : વિક્રમ સર્વત ૨૦૮૦ વેશામ વદ-અમાસ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૧૪૯

ફી....ફી.... (વિનામૂલ્ય) ઓપરેશન...
નીચે પ્રમાણેના રોગો માટે ફી (વિનામૂલ્ય) ઓપરેશન સુવિધા....
અકસ્માત ઈજા - ફ્રેક્ચર - ટ્રોમા સિંઝેરિયન - પ્રસુતિ ઓપરેશન
સારણગાંઠ - એપેન્ડીક્ષ - વધરાવળ હરસ - મસા - ફીશર
પથરી - પ્રોસ્ટેટ કીડનીના રોગો કીડનીના દર્દી માટે મફત ડાયાલીસીસ
લેપ્રોસ્કોપીક સર્જરી (દૂરબીનથી ઓપરેશન)



નવજીવન જનરલ હોસ્પિટલ
કેરીયા રોડ, નાગરિક બેંકની બાજુમાં, અમરેલી
ફોન નં. (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૨૩, ૯૯૭૮૨ ૨૩૦૦૦ ઈમરજન્સી હેલ્પ લાઇન : ૯૯૭૮૨ ૯૩૦૦૦

ભાજપનાં લોકસભાનાં વિજેતા ઉમેદવાર માટે અનેક પડકાર અમરેલી જિલ્લામાં વિકાસની હારમાળા સર્જવી પડશે

જિલ્લામાં મહાકાય ઉદ્યોગોનું સ્થાપન કરાવીને શિક્ષિત ભેરોજગાર યુવાઓને રોજગારી આપવી પડશે

નેશનલ હાઇવે, કેન્દ્રીય વિદ્યાલય, સરકારી શાળા કોલેજો અને હોસ્પિટલનું નિર્માણ કરાવવું પડશે

બોડગેજ રેલ્વેને લઈને જિલ્લાની જનતાની વર્ષો જુની માંગ પૂર્ણ કરવી પડશે

જિલ્લાની જનતાએ ખોબલે-ખોબલે મત આપીને ઐતિહાસિક વિજય અપાવ્યો હોય હવે જવાબદારી સાંસદની



અમરેલી, તા. ૫ અમરેલી લોકસભા વિસ્તારનું આગામી પાંચ વર્ષ માટે દેશની રાજધાનીમાં આવેલ પાર્લામેન્ટમાં પ્રતિનિધિ ભાજપનાં ભરત સુતરીયા કરવાનાં છે અને જિલ્લાની જનતાએ ખોબલે-ખોબલે તેઓ પર વિશ્વાસ રાખીને ઐતિહાસિક મનો આપેલ હોય. હવે નવા સાંસદની જવાબદારી છે કે જિલ્લાનાં બેટુતો, શ્રમિકો, ભેરોજગાર યુવાનોનાં પ્રશ્નોને દિલ્હી દરબારમાં રજૂ કરી દૂર કરવાનાં રહેશે. આઝાદીનાં ૭૭ વર્ષ બાદ અમરેલી શહેરને બોડગેજ રેલ્વેની સુવિધા નથી જે આગામી પાંચ વર્ષમાં પરિપૂર્ણ કરવી પડશે. એક્સપ્રેસ રેલ્વેની પછાત ગામો ઉભી થઈ છે તો કેન્દ્રીય વિદ્યાલય પણ ઝડપથી શરૂ પડશે. જેથી ગરીબ અને મધ્યમવર્ગીય પરિવારનાં બાળકોને મફતમાં શિક્ષણ મળતું થાય. તદુપરાંત અમરેલી જિલ્લાનું અર્થતંત્ર ખેતી અને હીરા ઉદ્યોગ સાથે સંકળાયેલ હોય હીરા ઉદ્યોગને પ્રોત્સાહન મળે તે માટે કાર્યવાહી કરવાની સાથે બેટુતોને સિંચાઈનું પાણી, પોષણક્રમ ભાવો, નિયમિત અને પુરતા પ્રમાણમાં વીજળી, રાત્રી પશુઓની સમસ્યા હોય તેનું પછાત નિરાકરણ કરવું પડશે. તદુપરાંત જિલ્લાનાં ભેરોજગાર યુવાનોને સ્થાનિક કક્ષાએ યોગ્ય રોજગારી મળતી ન હોય દર વર્ષે અનેક યુવાનો મહાનગરો તરફ સ્થળાંતર કરી જાય છે તે અટકાવવા માટે જિલ્લા માટે ખાસ પેકેજ મંજૂર કરાવીને ધંધા, ઉદ્યોગોની સ્થાપના કરાવવી પડશે. દરેક તાલુકા મથકોએ જીઆઈડીસીની સ્થાપના તેમજ દરેક તાલુકા કક્ષાએ પ્રાથમિકથી લઈને કોલેજ કક્ષાનું શિક્ષણ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

કોઈ અગમ્ય કારણોસર પગલું ભર્યું બાબરાનાં ચરખા ગામનાં યુવકે ઝેરી દવા પી અંતિમવાટ પકડી ખડ બાળવાની ઝેરી દવા પી લીધી

અમરેલી, તા. ૫ બાબરા તાલુકાના ચરખા ગામે રહેતા રવિભાઈ રમેશભાઈ ખુમાણ નામનાં ૨૮ વર્ષિય યુવક ગત તા. ૧ના આશરે બપોરના ત્રણ સવા ત્રણેક વાગ્યે કોઈ અગમ્ય કારણોસર પોતે પોતાની મેળે ખડ બાળવાની ઝેરી દવા પી જતા મરણ ગયાનું પોલીસમાં જાહેર થવા પામેલ છે.



કિષ્ના ડાઈનિંગ હોલ
પહેલો માળ, હિરકબાગ શોપિંગ સેન્ટર, જુના માર્કેટિંગ ચાર્જ સામે, અમરેલી. - ૩૬૫૬૦૧ (ગુજ.) ફોન નં. ૦૨૭૯૨ - ૨૩૩૪૪૬
હેડ ઓફિસ : કિષ્ના કેટરર્સ, કેરીયા રોડ, ભોજલપરા, અમરેલી.
રમેશભાઈ આર. શિંગાળા ૯૮૨૫૫ ૪૬૯૦૨



સ્માર્ટ બનો, સ્માર્ટ ખરીદો.
Kelvinator ઈલેક્ટ્રોનિક્સ તથા હોમ એપ્લાયન્સીસ પ્રોડક્ટ્સની સંપૂર્ણ શ્રેણી મેળવો માત્ર એકજ સ્થળે...
સરળ માસીક હપ્તે વસાવો
0% વ્યાજદર
SERVICE SUPPORT | EXCHANGE OFFER | FREE INSTALLATION
EASYEMI AVAILABLE | BAJAJ FINSERV | HDB FINANCIAL SERVICES
અમરેલી જિલ્લાનો સૌથી વિશ્વસનીય અને પ્રતિષ્ઠિત શોરૂમ
રામ એન્ટરપ્રાઇઝ
હોટેલ અવધ પાર્ક, માર્કેટચોરડ, અમરેલી. ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૪૨૨, ૯૮૮૪૪ ૫૯૫૪૪

પ્રથમ વાર્ષિક પુણ્યતિથિ



સ્વ. ગોકળભાઈ મોહનભાઈ ભેસાણીયા
સ્વ. સં. ૨૦૭૯ વૈશાખ વદ અમાસ ને શુક્રવાર તા. ૧૯.૦૫.૨૦૨૩
કોઈ ક્ષણ એવી નથી જે તમારા સ્મરણ થી અલિપ્ત હોય, કોઈ જગ્યા એવી નથી જ્યાં તમારું વાત્સલ્ય ન હોય, કોઈ સફળતા એવી નથી જ્યાં તમારા આશીર્વાદ ન હોય, અપના આશીર્વાદ થકી જ અમો સુખમય જીવન જીવીએ છીએ. પ્રભુ આપના દિવ્ય આત્મા ને શાંતિ અર્પે એ જ પ્રાર્થના ...
લી.
પરમેશભાઈ ગોકળભાઈ ભેસાણીયા
દર્શન પરમેશભાઈ ભેસાણીયા
મિલન પરમેશભાઈ ભેસાણીયા
મુ. મોરઝર, તા. ધારી, જી. અમરેલી

જીવ જીવ અભિનંદન સહ હાર્દિક શુભકામનાઓ

શ્રી ભરતભાઈ સુતરીયા
૧૪-અમરેલી લોકસભાનાં સાંસદશ્રી

અમરેલી ૧૪ લોકસભા વિસ્તારનાં સાંસદ પટે, અમરેલી જિલ્લાનાં ઇતિહાસમાં પ્રથમ વખત જંગી મતોની લીડથી વિજય થતાં આપશ્રીને જીવ જીવ અભિનંદન સહ શુભકામનાઓ



શ્રી પ્રવીણભાઈ કરકર
(પ્રમુખ : નગરપાલિકા -બાબરા)



શ્રી ચંદુરભાઈ જાસાણી
(ઉપ પ્રમુખ : નગરપાલિકા -બાબરા)



શ્રી અશ્વિનભાઈ મકવાલા
(કારોબારી : ચેરમેન નગરપાલિકા -બાબરા)

તેમજ તમામ સહસ્યશ્રીઓ તથા સ્ટાફ ગણ બાબરા નગરપાલિકા : મુ. બાબરા, જી. અમરેલી

અકાળી દળ, શિવસેના, એનસીપી, પીડીપી, જેજેપી સહિતનાં પક્ષોની હાલત દયનીય બની ભાજપે અનેક પ્રાદેશિક પક્ષોને સત્તાથી વિમુખ કરી દીધા

પહેલા પ્રાદેશિક નેતાનાં ખભે બેસીને જે-તે રાજ્યમાં પ્રવેશ કરવાનો બાદમાં જમાવટ કરીને ખાભ પરથી ઉતારીને પાટુ મારી દેવાનું

અમરેલી, તા. ૫
દેશની સર્વોચ્ચ પંચાયત ગણતરી લોકસભાની ચૂંટણીમાં દેશની જનતાએ ભાજપને સત્તા માટેનાં જાહેર આંક ૨૭૨ સુધી પહોંચવા ન દેતા પહેલાં ગુજરાતમાં અને છેલ્લા ૧૦ વર્ષથી

છેલ્લા પાંચ વર્ષમાં તેલંગાણા, આંધ્રપ્રદેશ, ઓડિસા થઈને મહારાષ્ટ્રનાં મુખ્યમંત્રીને સત્તા પરથી રવાના કરી દીધા

ઈતિહાસ જોઈએ તો વર્ષ ૧૯૮૪માં લોકસભાની ચૂંટણીમાં ભાજપને લોકસભામાં માત્ર ૨ બેઠક મળી હતી બાદમાં હિન્દુત્વ, રામ મંદિર, ૩૦૦ની કલમ જેવા મુદ્દાઓ ઉભા કરીને વર્ષ ૧૯૮૯માં યોજાયેલ લોકસભાની

દેશનાં લગભગ ૧૫ થી વધુ પ્રાદેશિક પક્ષોનો ઉપયોગ કરીને બાદમાં ધક્કો મારી દેવાયો

નેતૃત્વમાં ભાજપને સ્પષ્ટ બહુમતી પ્રાપ્ત થઈ અને બાદમાં વર્ષ ૨૦૧૯માં પણ ઐતિહાસિક બેઠકો મળી. ભાજપનાં ૨ બેઠકથી ૩૦૩ બેઠકની વિકાસયાત્રામાં અનેક પ્રાદેશિક પક્ષોને પણ કચડી નાખવામાં

દર બે-પાંચ વર્ષે કોઈને કોઈ પ્રાદેશિક પક્ષ ભાજપની ચાલમાં ફસાતો આવ્યો છે

આવ્યા. જેમાં પીડીપી, નેશનલ કોન્ફરન્સ, જેડીએસ, અકાલી દળ, શિવસેના, જનતાદળ (યુ) અને કેસીઆર, જનરેડી, નવિન પક્ટનાયક જેવા નેતાની જરૂર પડે મદદ લઈને તેઓને પણ સત્તાથી વિમુખ કરવામાં આવ્યા. ભારત દેશનાં લગભગ ૧૫ થી ૧૮ પ્રાદેશિક પક્ષોએ ભાજપ સાથે સત્તાની લાલચે ઈલુ-ઈલુ કર્યું અને બાદમાં લગભગ તમામ પ્રાદેશિક પક્ષોની હાલત "ન ઘરનાં ન ઘાટનાં" જેવી થઈ ગઈ અને તાજેતરમાં જનતાદળ (યુ), ટીડીપી અને શિવસેના ભાજપનાં હાથનું રમકડું બન્યા છે. ત્યારે તેઓ ભાજપની ચાલમાં ફસાશે કે આબાદ છટકી જશે તે જોવું રસપ્રદ રહેશે.

મૂતક મહિલાની માતાએ તપાસની કરી માંગ ધારીનાં ગીગાસણ ગામે મહિલાએ આત્મહત્યા નહી પછ તેની હત્યા થયાનો આક્ષેપ

મહિલાનાં પતિ સહિતે ગળુ દબાવી હત્યા કર્યાનો આક્ષેપ

અમરેલી તા.૫
ધારી તાલુકાના ગીગાસણ ગામે રહેતા કુંવરબેન પાલાભાઈ સોંદરવા નામનાં ૬૫ વર્ષિય વૃધ્ધાની ટિકરી જ્યોત્સનાબેન મુળજીભાઈ પરમાર (ઉ.વ.૪૨), (રહે. જુના વાઘણીયા તા.બગસરા)એ ગત તા.૩/૬/૨૪ ના રોજ બપોરના

બે-એક વાગ્યે ઝેરી દવા પી જતા મરણ ગયેલ હોય પરંતુ વૃધ્ધાને મૂતકના પતિ મુળજીભાઈ ભીમજીભાઈ પરમાર, પિયુષભાઈ મુળજીભાઈ પરમાર તથા ભાનુબેન પિયુષભાઈ પરમાર રહે. જુના વાઘણીયા તા.બગસરા ઓએ મળી વૃધ્ધાની ટિકરી જ્યોત્સનાબેનનું ગળું

દબાવી મારી નાખેલ હોવાની શંકા હોય. અને તેની ટિકરીએ ઝેરી દવા પીધેલ ન હોય, તેવો વિશ્વાસ હોય, અને વૃધ્ધાની ટિકરીની લાશનું પી.એમ. કરાવ્યા વગર જુના વાઘણીયા ગામે અંતિમ વિધિ કરી નાખેલ હોય જે અંગે પી.એમ. થવા તેમજ યોગ્ય તપાસ થવા જાહેર થવા પામેલ છે.

દબાણ હટાવવાનો લેન્ડ ગ્રેબીંગ સમિતિનો હુકમ છતાં અમરેલીની ડી.એલ.બી. સોસાયટીમાં જાહેર માર્ગ પરનું દબાણ દૂર કરવામાં ઠાગાઠેયા

દબાણ દૂર કરવામાં ન આવે તો આદોલનની ચીમકી

અમરેલી તા. ૫
અમરેલી નગરપાલિકાના પેઢી ગયેલા કમ્પ્યુટર ડેવેલપરના આદેશને પણ ગણકારતા નથી. અમરેલીની ડી.એલ.બી. સોસાયટીમાં જાહેર રસ્તા પર ૧૭ ફુટનું દબાણ કર્યા અંગે રાવ થતા લેન્ડ ગ્રેબીંગ કમિટીએ દબાણ થયાનું સ્વીકારી પાલીકાને ૨૦ દિવસમાં તે તા. ૧૦/૨/૨૪ દૂર કરવાનો હુકમ કર્યો હોવા છતાં ચાર મહિના બાદ પણ તેનો કોઈ અમલ ન કરી પાલિકા આ હુકમને ઘોળીને પી ગઈ છે.
અમરેલી લેન્ડ ગ્રેબીંગ કમિટીને તા. ૧૮/૧૦/૨૩ ના રોજ અહિયાના જયંતિલાલ રણછોડદાસ વ્યાસે જમીનના દબાણ અંગે ફરિયાદ કરી હતી. ડી.એલ.બી. સોસાયટીમાં રહેતા રમેશભાઈ લવજીભાઈ પેઢાણીએ અહી જાહેર રસ્તાનું મોટા પ્રમાણમાં દબાણ કર્યું છે. જેના પગલે

અહીના બીજા લોકોને અવરજવરમાં તકલીફ પડતી હોય અને રસ્તો સાકડો બન્યો હોય સમગ્ર મામલો લેન્ડ ગ્રેબીંગ કમિટી સમક્ષ લઈ જવાયો હતો. જયંતિલાલ વ્યાસ દ્વારા જાહેર રસ્તા પર થયેલા દબાણ અંગે તમામ જરૂરી પુરાવાઓ રજૂ કરાયા હતા. ઉપરાંત સીટીસર્વે અને પાલિકાના રેકર્ડની ચકાસણીના અંતે અહીં દબાણ થયાનું સ્પષ્ટ થતા કમિટી દ્વારા જાહેર રસ્તા પરના દબાણની બાબત હોય આ કાર્યવાહી નગરપાલીકાએ કરવાની હોય નગરપાલીકાને ૨૦ દિવસમાં દબાણ દૂર કરી તેનો અહેવાલ મોકલીવા જણાવવાનું હતું. જો કે નગરપાલિકામાં લેન્ડ ગ્રેબીંગ કમિટીના આ હુકમને જાણે અભેદાઈએ ચડાવી દેવાયો હતો. અને દબાણ કરનાર શખ્યને માત્ર એક નોટી આપવા સિવાય કોઈ જ

કાર્યવાહી આજ દિવસ સુધી કરવામાં આવી નથી. નગરપાલીકાએ પોતાના જ રસ્તા પર થયેલુ દબાણ મક્કમ કાર્યવાહી કરવાને બદલે રમેશભાઈ લવજીભાઈ પેઢાણીને તા. ૧૮/૧૦/૨૩ ના રોજ આ દબાણ પોતાના ખર્ચે દૂર કરવા નોટીસ આપી હતી આમ છતાં દબાણ દૂર નથયુ હોવા છતાં પાલીકાએ આજ દિવસ કોઈ કાર્યવાહી કરી ન હતી. તેથી જયંતિભાઈ વ્યાસે નગરપાલિકાના ચસફ ઓફિસર ગત ૧૩/૫/૨૪ના રોજ ફરી લેખીત રજુઆત કરી લેન્ડ ગ્રેબીંગ કમિટીએ ૨૦ દિવસમાં દબાણ દૂર કરવાની સૂચના આપી હોવા છતાં ૧૧૦ દિવસ બાદ દબાણ દૂર થયુ ન હોય જો આ કાર્યવાહી નહી થાય તો પાલિકા કચેરી સામે ઉપવાસ પર બેસવાની ચિમકી ઉઠવારી છે.

પર્યાવરણ બચાવવા માટે કામગીરી જરૂરી અમરેલી સહિત રાજ્યભરનાં ફેલાયેલ ઝેરીલા વૃક્ષને દૂર કરવા માંગ થઈ

કોનાકોપસ નામનાં વૃક્ષની પુષ્કળ આડઅસર

દામનગર, તા. ૫
દામનગર સહિત ગુજરાતમાં કોનાકોપસ વૃક્ષ ઝેરીલા હોય, છંદન કરવા (ઉતારી લેવા) વન વિભાગનો પરિપત્ર છતાં ભારતને હરિયાણું બનાવવા વિદેશમાંથી લાવવામાં આવેલ કોનાકોપસ વૃક્ષ, વેજાનિકોના મતે ઝેર ફેલાવી રહ્યું હોવાનું સાબિત થયું હોય તે રિપોર્ટના આધારે કેન્દ્ર સરકારની સૂચનાથી ગુજરાત સરકારના વન વિભાગે એક પરિપત્ર બહાર પાડી આ વૃક્ષને ઉતારી લેવાની સૂચનાઓ આપી હોવા છતાં ગામડાઓમાં અને શહેરોમાં આ વૃક્ષો આજે પણ ઊભા હોય સમગ્રજાત માટે ખતરો ઊભો થયો છે. આ વૃક્ષના સૂળ ખુબજ ઊંડે સુધી જતા હોય, જમીનની



અંદરથી પસાર થતી પાણીની પાઈપ લાઈનને નુકશાન પહોંચી રહ્યું છે. તેમજ જમીનની ફળદ્રુપતામાં ઘટાડો થઈ રહ્યો છે. ઉચાતાપમાનમાં આ પુષ્કળ એકકારણ માની શકાય. વન વિભાગનાં પરીપત્રને ઘોળીને પી જીવંતચાલકથી લઈને વહીવટી તંત્ર જો વહેલી તકે આઝેર ઓકતા વૃક્ષોને

ઉતારી નહિ લે તો, દરેકે ભોગવવાનું આવશે તે નક્કી છે. ગુજરાતના લગભગ દરેક ગામોમાં આ વૃક્ષો ઊભા હોય, ખતરાની ઘંટડી છે. પર્યાવરણ પ્રેમીઓએ આગંભીર મુદ્દને ધ્યાનમાં લઈ રસલઈને આવા ખતરા નક્ક વૃક્ષોને ઉતારી લેવા માટે તંત્રનો કાન આમળવો જોઈએ.

ચોમાસા પહેલા બાંધકામ પૂર્ણ કરવા માંગ

અમરેલીનાં લીલીયા માર્ગ પરનાં નાળાનુ કામ ગોફળ ગાયની ગતિએ ચાલતુ હોય સ્થાનિકો પરેશાન

નિડર ગૃપ દ્વારા કલેક્ટરને પત્ર પાઠવવામાં આવ્યો



અમરેલી, તા. ૫
અમરેલી-લીલીયા વચ્ચેના માર્ગને પહોળો કરવાની કામગીરીનાં ભાગરૂપે લીલીયા માર્ગ પર આવેલા નાળાને પહોળું કરવાની કામગીરી ગોફળ ગાયની ગતિએ ચાલતી હોય નિડર ગૃપ દ્વારા કલેક્ટરને પત્ર પાઠવીને નાળાની કામગીરી ચોમાસા પહેલા પૂર્ણ કરવા માંગ કરવામાં આવેલ છે.
પત્રમાં જણાવેલ છે કે, અમરેલી લીલીયા રોડ બાપાસ ચોકડી પાસે નાળા બાંધવાનું કામ ઘણા સમયથી ગોફળ ગાયની ગતિએ ચાલી રહ્યું હોવા ત્યારે એ કામ ચોમાસા પહેલા પૂર્ણ થાય એવુ લાગતુ નથી. અને ચોમાસાને માત્ર એક જ મહિનો બાકી હોય પુલનુ કામ ચાલતુ હોય એટલે ચોમાસાના પાણી જવાના રસ્તા બધી બાજુએથી બંધ કરી દેવામાં આવ્યા છે અને ડાયવર્ઝન કાઢી પાણી જવાનો રસ્તો તદન બંધ કરી દીધેલ છે. જો ચોમાસા પહેલા પાણી કે વાહન માટે રસ્તો નહિ કરવામ આવે તો એક ભયંકર સુસીબત ઉભી થશે. નાળાનુ કામ ચાલતુ હોય તે રોડની ઉપર આજુબાજુ ગરીબ, પછાત, મજુર વર્ગના લોકો રહેતા હોય તેઓના ઘરના મકાન હોય. ત્યારે પાણી જવાના રસ્તા પુલ્લા કરવામાં નહી આવે તો ભયંકર દુર્ઘટના બને અને રહીશોને માલહાની તથા જાનહાની થઈ શકે એમ હોય ડાયવર્ઝનનાં કારણે પાણી જવાનો રસ્તો તદન બંધ કરી દીધેલ હોય. ત્યારે ચોમાસાનાં પાણી રહીશોના મકાનોમાં જરૂર યુસી જાશે. તો યોગ્ય કરવા અંતમાં માંગ કરેલ છે.

પૂ. રતિદાદા જર્મની યાત્રાએ રવાના



ચલાવા, તા. ૫
ગાયત્રી સંસ્કાર ધામના શિલ્પી પૂ. ડો. રતિદાદ તથા પૂ. મંજુબા

વિદેશની જર્મની જઈ રહયા હોય તેઓને સૌ કોઈ શુભેચ્છા પાઠવી રહયા છે.

પર્યાવરણ દિન નિમિત્તે બાબરા ખાતે ૧૦૮ ની ટીમ દ્વારા વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવ્યુ

જુદી-જુદી જગ્યાએ થયું લોકાર્પણ



બાબરા, તા. ૫
બાબરા લોકોની સેવામાં ૪ કલાક રહેતી ૧૦૮ ની ટીમે પર્યાવરણ દિન નિમિત્તે જુદી જુદી જગ્યાએ વૃક્ષને

શ્રી પિયેક પિયા પિકાસ ટ્રસ્ટ અમરેલી સંચાલિત
(સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટી સંલગ્ન તથા સરકાર માન્ય, સેલેક્ટ ફાઈનાન્સ)

શ્રી એમ.ડી. સીતાપરા કોમર્સ કોલેજ
ઓમનગર નં.-૩, જી.આઈ.ડી.સી.પાસે, લાઈ રોડ, અમરેલી ૩૬૫૬૦૧ ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૫૬૩૯

પ્રવેશની ઉત્તમ તક...
ઓનલાઈન રીઝલ્ટની પ્રિન્ટ સાથે મેરીટના ધોરણે પ્રવેશ ચાલુ છે.

F.Y.B.Com. SEMESTER-I	S.Y.B.Com. SEMESTER-III	T.Y.B.Com. SEMESTER-V	M.Com. SEMESTER-I
---------------------------------	-----------------------------------	---------------------------------	-----------------------------

- ધોરણ-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહની માર્કશીટ ઈસ્યુ થયાનાં દિવસ સુધી મેરીટથી અરજી સ્વીકારાશે.
- પ્રવેશ અરજી સાથે જ પ્રથમ સેમેસ્ટરની ફી ડીપોઝીટ તરીકે જમા કરાવવાની રહેશે. મેરીટમાં આવેલની ડીપોઝીટની રકમ સેમેસ્ટર ફી માં ટ્રાન્સફર થશે. બાકીનાને ડીપોઝીટની રકમ પરત કરવામાં આવશે.

સુવિધાઓ

- તદન આધુનિક સુવિધા સજ્જ ત્રણ માળનું, સાધન સંપન્ન કલાસરૂમો અને આધુનિક કોમ્પ્યુટર લેબ સાથેનું મકાન.
- વિશાળ શાન, શિલ્પ પ્રેમી, અનુભવી, સતત માર્ગદર્શન આપનાર યુનિ. માન્યતા પ્રાપ્ત અધ્યાપકો દ્વારા (Walk To Talk) સયન શિલ્પની સુવિધા.
- વિશાળ શાન, સામગ્રી સાથેની સેન્ટ્રલ લાયબ્રેરી, દરેક વિદ્યાર્થી દીઠ ફ્રી મેગેઝીન્સ, ન્યુઝપેપર.
- અભ્યાસક્રમને લગતા તમામ પાઠ્ય પુસ્તકોનો સેટ વિદ્યાર્થીને પ્રવેશ લીધા પછી તરત જ આપવામાં આવે છે.
- ગુજરાતી માધ્યમનો વિદ્યાર્થી પણ અંગ્રેજી માધ્યમમાં પ્રવેશ મેળવી શકે છે.
- Accounting & Finance, Business Management, Computer Science જેવા મહત્વનાં વિષયોની વેકલિપક પસંદગી.
- સમાજ કલ્યાણ ખાતા તરફથી S.C., S.T., O.B.C., તથા વિકલાંગ વિદ્યાર્થી બાઈ/બહેનને સ્કોલરશીપનો લાભ પણ મળવાપાત્ર છે.

વધુ માહિતી માટે રૂબરૂ સંપર્ક
સવારનાં ૮:૦૦ થી ૧૨:૦૦ સુધી
મો. ૮૪૬૦૬ ૮૭૨૫૧
મો. ૯૯૯૮૫ ૨૬૮૦૮
www.mdscollege.org

નાયબ દંડક કૌશિક વેકરિયા, ધારાસભ્ય કસવાલા, તળાવીયાની ઉપસ્થિતિમાં સાવરકુંડલાનાં "અટલધારા" કાર્યાલયમાં ભાજપનાં વિજેતા ઉમેદવારનું આગમન

અટલધારા કાર્યાલય ખાતે ભાજપનાં વિજેતા ઉમેદવારનાં હસ્તે વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવ્યું

ભાજપનાં વિજેતા ઉમેદવાર ભરત સુતરીયાએ સમગ્ર વિસ્તારનાં કાર્યકર્તાઓનો આભાર માન્યો

વિશાળ સંખ્યામાં ઉપસ્થિત કાર્યકર્તાઓએ વિજેતા ઉમેદવારનું કર્તુ સ્વાગત

માર્કેટયાર્ડનાં ચેરમેન દિપક માલાણી સહિતનાં આગેવાનોએ પણ શુભકામના પાઠવી



સાવરકુંડલા, તા. પ. જેમાં અમરેલી લોકસભામાં એક કમળ રૂપી સાસંદ ભરતભાઈ સુતરીયા જંગી લીડ સાથે વિજેતા બન્યા બાદ સૌ પ્રથમ વખત નાયબ મુખ્ય દંડક કૌશિકભાઈ

વેકરીયાની વિશેષ ઉપસ્થિતિમાં ધારાસભ્ય મહેશભાઈ કસવાલા, ધારાસભ્ય જનકભાઈ તળાવીયાની ઉપસ્થિતિમાં સાવરકુંડલા તાલુકા પ્રમુખ જીવનભાઈ વેકરીયા, શહેર ભાજપ પ્રમુખ પ્રવીણભાઈ સાવજ, લીલીયા ભાજપ પ્રમુખ ભનુભાઈ ડાભી, સાવરકુંડલા નગરપાલિકા પ્રમુખ મેહુલભાઈ ત્રિવેદી, તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ જીતુભાઈ કાછડીયા, જિલ્લા પંચાયત સદસ્યો રાજાભાઈ રાહડિયા, લાલભાઈ મોર, પુનાભાઈ ગજેરા, શરદભાઈ ગોદાણી, એ.પી.એમ.સી. ચેરમેન દિપકભાઈ માલાણી સહિત, સંગઠન હોદ્દેદારો, નગરપાલિકા, તાલુકા પંચાયત સદસ્યો 'અટલધારા' કાર્યાલયે

વૃક્ષારોપણ કર્યું. આ સે કાર્યકર્તાઓનો હોદ્દેદારોનો સાંસદ ભરતભાઈ સુતરીયાએ આભાર માન્યો હતો.

પેન્ટ-શર્ટનું કાપડ ખરીદવા માટેનું વિસ્પારાપાત્ર સ્થળ...

(બાબરાવાળા)

આઈઈ કલોથ સ્ટોર

હરિ રોડ, અમરેલી. મો. ૯૪૨૬૯ ૪૩૬૪૪

ભારતમાં સૌથી મારો મેડીકલેઘમ મેડીકલેઘમ લેતી વખતે જે તમોને

(૧) ડાયાબીટીસ (૨) હાયપર ટેન્શન (B.P.) (૩) અસ્થમા (૪) કોલેસ્ટ્રોલ

જેવી ઉપરની ચાર બીમારી હોય તો તમો અમારો સંપર્ક કરો કારણ કે આ ચારેય બીમારીઓમાં પણ અમારા મેડીકલેઘમમાં ફક્ત-૩૦ દિવસ પછી સારવારનો પર્ય મળશે.

સંપર્ક : પાર્થ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ કેશલેશની સગવડ

જય કોમ્પ્લેક્સ, ગાંધીબાગ પાસે, અમરેલી. અમ્બિવનભાઈ પંડયા પાર્થ પંડયા મો. ૯૪૨૬૯ ૬૩૬૧૧ મો. ૯૪૬૦૫ ૫૦૬૬૦

સમાજ સુરક્ષા અધિકારીની ઉપસ્થિતિમાં અમરેલીનાં સરકારી ચિલ્ડ્રન હોમ ખાતે વિશ્વ પર્યાવરણ દિવસની ઉજવણી વૃક્ષારોપણ કરી વૃક્ષનું જતન કરવાનો સંકલ્પ

અમરેલી તા.૦૫ સામાજિક ન્યાય અને

HONDA સપના કરશે સાકાર...

Shine 100cc HONDA

કિંમત રૂ. 64,900/- થી શરૂ

સૌથી સસ્તું બાઈક કેશ ડિસ્કાઉન્ટ 5000

મોટુ ડાઉનપેમેન્ટ રૂ. 5999

દમદમ માઈલિંગ | સાનદાર સ્ટાઈલ અપેરન બમ્પર્ડ | સાનદાર સ્ટાઈલ વ્યાજખી ભાવ

પરીખ હોન્ડા

રેલ્વે સ્ટેશન સામે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૬૨૦૧/૦૨ મો. ૯૭૨૨૨ ૩૨૩૨૨

Navami

MARUTI SUZUKI CELERIO

મારુતિ સુઝુકીનો સોફ્ટ મહવે લવા રૂપરંગ લેમજ લવા જ મેનેજમેન્ટ સાથે...

ટેસ્ટ ડ્રાઇવ લેવા માટે રૂબરૂ સો-રૂમ પર પધારો

મારુતિ સુઝુકી ઓથોરાઇઝ્ડ ડીલર

આલ્ફા ઓટોલિંક

સર્વે નં. ૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી. સેલ્સ : 99046 49999 સર્વિસ : 99045 49999

જોઈએ છે... HONDA

બાબરામાં હોન્ડા શોરૂમ માટે...

મિકેનીક..... ૩
હેલ્પર..... ૩
વોશીંગ મેન.. ૩

મનહર હોન્ડા

રાજકોટ - ભાવનગર રોડ, માર્કેટીંગચાર્ડ સામે, બાબરા મો. ૯૯૦૪૭ ૦૨૧૫૪

અધિકારીતા વિભાગ, સમાજ સુરક્ષા વિભાગ ગાંધીનગર, જિલ્લા સમાજ સુરક્ષા અધિકારીની કચેરી દ્વારા સંચાલિત સરકારી ચિલ્ડ્રન હોમ ફોર બોયઝ, પ્રતાપપરા અમરેલી ખાતે પજુન વિ પર્યાવરણ દિવસ નિમિત્તે વૃક્ષારોપણ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં સમાજ સુરક્ષા અધિકારી આર.બી. ખેર તેમજ જિલ્લા બાળ સુરક્ષા અધિકારી વી.યુ. જોષી, વન વિભાગ માંથી ચૌહાણ સહિત સંસ્થાના સ્ટાફ દ્વારા ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. સૌએ સાથી મળી વૃક્ષ વાવી અને તેના જતનનો સંકલ્પ લીધો હતો તેમ સુપ્રિટેન્ડન્ટ, અમરેલીએ એક યાદીમાં જણાવ્યું છે.

શિવ

કુરસાણી (ઘારીવાળા)

રો. નાયલોન ખમણ ખમણ હાજરમાં મશરો. ખજુરની ચટણી સાથે

નારણ આઈડે, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

Big XOOM

LED TAIL LAMP

DIGITAL SPEEDOMETER

Navami Hero

9 Near Gopi Cinema, Station Road, Amreli-365001 | 91 92899 22254 | navami@heromoto.co.in

YAMAHA RACING સામાજીનું અત્યાધુનિક સ્કુટર અને બાઈક

hard on streets

Side Stand, Light Weight, 3D Emblem, Durable 149cc Engine, Fuel Injection, Engine cut-off Switch, Two-level Seat

135kg

જોશ એજન્સી

લાઠી બાયપાસ ચોકડી, સામાજી ચો-રૂમ, અમરેલી. મો. ૭૦૪૮૬ ૮૨૦૦૪ - ૭૦૪૮૭ ૮૨૦૦૪

અમરેલીની એકમાત્ર સ્પેશિયલ કોમર્સ સ્કૂલ

એકલવ્ય કોમર્સ 100% કોમર્સ

ધોરણ ૧૧-૧૨ કોમર્સ (સુજારતી માધ્યમ)

ધો. 10 P.R. આધારીત સ્કોલરશીપ	ફી માફી
95 થી 99 P.R.	25%
90 થી 95 P.R. સુધી	20%
85 થી 90 P.R. સુધી	15%
80 થી 85 P.R. સુધી	10%
50 થી 85 P.R. સુધી	05%

ગર્લ્સ અને બોયઝ બન્ને માટે અલગ અલગ હોટેલની સુવિધા...

અમરેલી જીલ્લામાં એકમાત્ર ધોરણ-૧૧ કોમર્સથી CA Foundation ની તૈયારી કરાવતી સંસ્થા...

એડમિશન મેળવવા માટે તુરંત જ સંપર્ક કરો...

નિહુજ ગઢવાલા | ભરત સાવતરીયા | લાઠી રોડ, કાર પર્કની પાછળ મો. ૯૧૦૬૬ ૩૪૨૨૬ | મો. ૯૯૭૯૪ ૪૯૬૪૯ | નારાયણ નગર, અમરેલી

સાવરકુંડલા : પીર સૈયદ દાદાબાપુ કાદરીની શુભેચ્છા મુલાકાતે અકિલાનાં મોભી ફિરીટભાઈ ગણાત્રા



સાવરકુંડલાના પીર સૈયદ દાદાબાપુ કાદરીની શુભેચ્છા મુલાકાતે અકિલા ન્યુઝના મોભી ફિરીટભાઈ ગણાત્રા લીધી હતી અને પ્રભાવિત થયા હતા. અકિલા ન્યુઝના મોભી ફિરીટભાઈ ગણાત્રા અને દાદાબાપુ વચ્ચે થયેલ મુલાકાતમાં દાદાબાપુએ લોકો ઉપયોગી લોકો કા હિતાર્થે તેમજ ગરીબ અમીર કે મધ્યમ વર્ગ ના લોકો ના હિતમાં થતી પ્રવૃત્તિ બાબતે દાદાબાપુએ કહેલ કે હિન્દુ-મુસ્લિમ કોઈ પણ જાતિ ના સમાધાન, વ્યસન મુકિત અભિયાન તેમજ પયગમ્બર સાહેબના જન્મદિવસ એટલે કે જશને ઈદ મિલાદુના દિવસે શહેરના તમામ દવાખાનામાં તમામ દર્દીઓને ફૂટ વિતરણ, અને ક્ષેત્રમાં ભોજન, 1 ન તેમજ પશીને ચણ, ગૌશાળામાં માલઢોરને ઘાસચારો વિગેરે માનવજાત પશુ-પક્ષી વિગેરેને ભોજન વિગેરે માનવતાવાદી વાળી સેવાકીય પ્રવૃત્તિ કોઈ પણ જાતના સ્વાર્થને નાત, જાતવગર સેવાઓ કરવામાં આવે છે. જે દાદાબાપુની સેવાઓથી અકિલાનાં મોભી ખુબ જ પ્રભાવિત થયા હતા. દાદાબાપુ અને ફિરીટભાઈ ગણાત્રા વચ્ચે રપ મિનિટની મુલાકાતમાં ઘણી જ લોક ઉપયોગી અને લોક હિતાર્થે કામગીરીનો ચિતાર આપવામાં આવેલ હતો તેમજ એક મહા સંત દાદાબાપુની સેવા પ્રવૃત્તિથી ફિરીટભાઈ ગણાત્રા ખુબ જ રાજ થયા હતા.

પાના ૮ ઉપરનું ચાકું અમરેલી જિલ્લામાં આરોગ્ય માટે
તેમાં ઉત્પાદકનું નામ કેસરનામું નથી અને તેમાં ગંદકી ધરાવતાં પાણીનું મિશ્રણ હતું હોય આ પ્રકારની પેચી નિર્દોષ બાળકો ખાસ કરીને ગરીબ, શ્રમિક અને ગ્રામ્ય વિસ્તારનાં બાળકો પીતા હોય તેમનાં આરોગ્ય પર ગંભીર ખતરો ઉભો થયો હોય વાલીઓએ આ પ્રકારનાં પીણાથી તેમના બાળકોને દૂર રાખવા જોઈએ અને ફૂડ અને આરોગ્ય વિભાગે એક રૂપિયામાં પ્લાસ્ટીક બેગમાં મળતા પીણાની લેબોરેટરી કરાવવી જોઈએ તેવી માંગ ઉભી થઈ રહી છે.

દક્ષિણ ગુજરાતના વાતાવરણમાં પલટો, મેઘરાજની પધરામણી
સુરત, તા. ૫ રાજ્યમાં અસહ્ય ગરમી બાદ વાતાવરણમાં પલટો આવ્યો છે. દેશમાં કેરળમાં ચોમાસું બેસી ગયું છે. આગામી દિવસોમાં ગુજરાતમાં ચોમાસાની એન્ટ્રી થઈ જશે. તે પહેલા જ એન્ટ્રી સર્ક્યુલેશન એક્ટિવિટીના કારણે દક્ષિણ ગુજરાતના વાતાવરણમાં ભારે પલટો આવ્યો છે. સુરતના બારડોલી વિસ્તારમાં બાબેન ગામમાં ઝરમર ઝરમર વરસાદ વરસ્યો છે. વાતાવરણ ઠંડક પ્રસારી છે. છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી લોકો ગરમીથી શેકારી રહ્યાં હતા ત્યારે વરસાદથી લોકોને રાહત મળી છે. વલસાડમાં પણ વહેલી સવારથી આસપાસના ગામોમાં મેઘરાજ વરસ્યા હતા. અસહ્ય ગરમીથી રાહત મળતાં લોકો ખુશખુશાલ થયા છે. જગતના તાત માટે મેઘરાજની એન્ટ્રી યુબ સમાચાર લઈને આવી હોય તેવું દેખાઈ રહ્યું છે. ગુજરાતમાં ૭ થી ૧૨ જૂન સુધી વરસાદની આગાહી કરાઈ છે. ઉકળાટ બાદ વરસાદ પડતાં વાતાવરણમાં ઠંડકનો આત્મક અનુભવ થયો છે.

અમરેલી : શાંતાબા જનરલ હોસ્પિટલ ખાતે નર્સીંગ સ્ટાફ દ્વારા રક્તદાન
અમરેલી તા. ૫ શાંતાબા જનરલ હોસ્પિટલ અમરેલીના નર્સીંગ સ્ટાફ દ્વારા હોસ્પિટલની ઓલેડબેંકમાં સ્વેચ્છીક રક્તદાન કરવામાં આવેલું હતું. સાથે સાથે હોસ્પિટલના તમામ નર્સીંગ સ્ટાફ વતી મિલાપભાઈ મહેતા દ્વારા દર્દીને પડશે સ્ટાફ રક્તદાન કરવા તત્પર રહેશે તેવી ખાતરી પણ આપવામાં આવેલી હતી. નર્સીંગ સ્ટાફ દ્વારા દર વર્ષે મહિને રક્તદાન કરવાના નિર્ણય બદલ ટ્રસ્ટ વતી ભરતભાઈ ધડુક અને દિનેશભાઈ કાપડિયાએ નર્સીંગ સ્ટાફનો આભાર વ્યક્ત કરી તેમના આ નિર્ણયને આવકાર્યો હતો.

બાબરા માર્કેટચાઇડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ શંકર	૧૨૫૦	૧૪૮૦
૨	મગફળી	૧૦૮૦	૧૧૧૦
૩	ચણા	૧૧૮૦	૧૩૧૦
૪	જીરૂ	૪૫૩૦	૫૪૪૦
૫	ઘઉં	૪૭૪	૫૨૬
૬	તલ સફેદ	૨૫૦૦	૨૬૮૦
૭	તલકાળા	૨૮૭૦	૩૦૦૦
૮	એરંડા	૯૬૪	૧૦૪૬
૯	મગ	૧૪૭૦	૧૬૦૦
૧૦	બાજરો	૪૧૦	૪૫૦

અવસાન નોંધ
સાવરકુંડલા-આરીફભાઈ હાજી મહેમૂદભાઈ જાદવ (ઉ.વ. ૪૮) જે હાજી દોલુભાઈ રહેમાનભાઈ જાદવ, મુસ્તાકભાઈ રહેમાનભાઈ જાદવના ભત્રીજા, હાજી જાહિદભાઈ જાદવ (હિમ્મત ટ્રાવેલ્સ વાળા), સલીમભાઈ જાદવ, મુસ્તુકા ગકારભાઈ જાદવ, યુનુસ જાદવ (પૂર્વ ઉપપ્રમુખ નગર પાલિકા સાવરકુંડલા), સકી મુસ્તાકભાઈ જાદવ ના ભાઈ અને આરીફભાઈ જાદવના પપ્પાતા. ૪/૪/૨૦૨૪ ને મંગળવારના રોજ અઘ્લાહ પાકની રહેમતમાં પહોંચી ગયેલ છે. મહુમની જયારત તા. ૬/૪/૨૦૨૪ ને ગુરૂવારે સવારે ૧૦ કલાકે જુમા મસ્જિદ ખાતે અને ઓરતોની જયારત મહુમના નિવાસસ્થાન જાદવ મંજીલ, કાઝીવાડ, સાવરકુંડલા ખાતે રાખવામાં આવેલ છે. હિન્દુ ભાઈઓનું બેસનું તા. ૬/૪/૨૦૨૪ ને ગુરૂવારે સાંજે ૪ થી ૬ જાદવ મંજીલ, કાઝીવાડ, સાવરકુંડલા ખાતે રાખવામાં આવેલ છે.

પાના ૮ ઉપરનું ચાકું બગસરામાં જુના વાઘાણીયા ગામે
કરી છે. વિગત એવા પ્રકારની છે કે જુના વાઘણીયા ગામે રહેતી કુંવરબેન વાઘાભાઈ સોદરવા નામની મહિલાએ તેમની દિકરી જયોત્સનાબેન ઉ.વ. ૪૨ ની હત્યા થઈ હોવાનો આરોપ કર્યો છે. અમરેલીમાં ૩ વ્યકિતઓ મુળજીભાઈ પરમાર, પિયુષભાઈ પરમાર, અને ભાનુબેન પરમારની શંકારપદ ભુમીકા હોવાનું જણાવતા પોલીસ વિભાગે મુદદેને બહાર લાવીને પીએસઆઈની તપાસની કામગીરી શરૂ કરી છે.

પાના ૧ ઉપરનું ચાકું અમરેલી જિલ્લામાં વિકાસની હારમાળા
મળી રહે તે માટે સરકારી શાળા-કોલેજો તેમજ દરેક તાલુકા કક્ષાએ સુપર સ્પેશ્યાલીસ્ટ અને આધુનિક સાધન સંપન્ના હોસ્પિટલ પણ બનાવવી પડશે. તદ્દ ઉપરાંત નાગે શ્રી-અમરેલી-ચોટિલા અને ઉના-ખાંભા-ધારી-બગસરા, મહુવા-સાવરકુંડલા-જેતપુર સહિતનાં માર્ગોને ચાર માર્ગિય બનાવવાની કામગીરી કરાવવી પડશે. ગ્રામ પંચાયતથી લઈને લોકસભા સુધી ભાજપનું જ શાસન હોવાથી જિલ્લાનાં સર્વાંગી વિકાસ માટે પહોળા કારોડનું ખાસ પેકેજ મંજૂર કરાવવું પડશે. છેલ્લા ૭૭ વર્ષમાં અધુરા રહેલ વિકાસનાં કાર્યોને આગળ વધારીને આર્થિક પછાત ગણાતા અમરેલી જિલ્લાને વિકસિત જિલ્લાનું બિરુદ અપાવવા માટે દિવસ-રાત જરૂરત ઉઠાવવી પડશે.

બગસરા માર્કેટચાઇડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ	૧૦૦૦	૧૨૬૦
૨	ચણા	૧૨૦૦	૧૨૮૦
૩	ધાણા	૧૧૦૦	૧૨૦૩
૪	ઘઉં લોકવન	૪૦૦	૪૭૩
૫	ઘઉં ટુકડા	૪૦૦	૪૮૮
૬	લસણ	૨૭૮૦	૨૭૮૦
૭	અડદ	૧૭૩૦	૧૨૨૦
૮	તલ સફેદ	૧૫૦૦	૨૪૮૦
૯	શીંગદાણા	૧૨૦૪	૧૩૭૦
૧૦	સોયાબીન	૭૦૦	૮૬૧
૧૧	મગ	૧૪૪૦	૧૬૦૦
૧૨	જુવાર	૫૦૦	૭૮૫
૧૩	મગફળી	૯૦૦	૧૦૫૩

અમરેલી માર્કેટચાઇડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	શિંગ મઠડી	૧૦૦૦	૧૧૭૦
૨	શિંગ મોટી	૧૦૫૦	૧૨૦૧
૩	શિંગદાણા	૧૫૦૦	૧૫૭૧
૪	શીંગદાણા ફાડા	૧૧૦૦	૧૬૫૨
૫	તલ સફેદ	૧૮૦૦	૨૭૮૫
૬	તલ કાળા	૨૪૦૦	૩૨૪૫
૭	તલ કાશ્મીરી	૩૦૦૦	૩૧૦૦
૮	બાજરો	૩૦૦	૪૭૭
૯	જુવાર	૪૪૪	૮૨૬
૧૦	ઘઉં ટુકડા	૪૫૦	૫૮૪
૧૧	ઘઉં લોકવન	૪૬૮	૫૮૦
૧૨	મકાઈ	૫૦૨	૫૦૨
૧૩	મગ	૧૩૬૧	૧૬૬૦
૧૪	ચણા	૧૨૧૨	૧૩૧૨
૧૫	તુવેર	૧૪૨૦	૧૮૫૫
૧૬	કપાસ	૯૫૦	૧૪૭૦
૧૭	એરંડા	૮૦૦	૧૦૭૨
૧૮	જીરૂ	૨૦૨૫	૫૫૦૦
૧૯	રાય	૧૦૯૨	૧૧૯૨
૨૦	ધાણા	૮૫૦	૧૩૨૫
૨૧	મેથી	૯૭૦	૧૧૫૭
૨૨	સોયાબીન	૮૨૫	૮૭૫
૨૩	રજકાનુ બી	૪૬૦૦	૪૭૦૦
૨૪	મરચા લાંબા	૬૦૦	૧૨૬૦

સાવરકુંડલા માર્કેટચાઇડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	શીંગ મઠડી	૧૨૦૦	૧૩૧૧
૨	શીંગ મોટી	૧૧૦૦	૧૨૦૧
૩	શીંગ નવી	૧૦૫૧	૧૨૫૧
૪	શીંગ દાણા	૧૫૦૦	૧૭૦૧
૫	તલ સફેદ	૨૪૦૦	૨૭૬૦
૬	તલ કાળા	૩૦૦૦	૩૨૧૦
૭	જીરૂ	૪૬૦૦	૫૪૨૦
૮	કપાસ	૧૨૫૦	૧૪૬૪
૯	ઘઉં લોકવન	૪૩૦	૫૬૦
૧૦	ઘઉં ટુકડા	૪૫૦	૫૫૦
૧૧	બાજરો	૩૬૦	૪૭૧
૧૨	જુવાર	૪૨૫	૮૮૯
૧૩	મગ	૧૫૧૧	૧૬૧૨
૧૪	મેથી	૧૦૦૦	૧૦૭૦
૧૫	ચણા	૧૨૦૦	૧૩૦૦
૧૬	દેશી ચણા	૧૨૫૧	૧૩૦૦
૧૭	તુવેર	૧૭૧૦	૨૧૧૦
૧૮	એરંડી	૧૦૧૧	૧૦૬૮
૧૯	અડદ	૧૮૦૦	૧૯૭૧
૨૦	સોયાબીન	૯૭૦	૮૫૬

ખાંભા માર્કેટચાઇડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ	૧૨૮૦	૧૨૮૩
૨	મગ	૧૫૪૦	૧૫૪૦
૩	ચણા	૧૧૧૫	૧૨૮૧
૪	જુવાર સફેદ	૬૯૯	૬૯૯
૫	મગફળી	૧૧૪૮	૧૧૪૮
૬	એરંડા	૧૦૬૦	૧૦૬૦
૭	તલ સફેદ	૨૩૭૫	૨૪૬૧
૮	ધાણા	૧૦૫૧	૧૦૫૧

ધારી માર્કેટચાઇડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	મગફળી	૯૯૦	૧૦૭૯
૨	ઘઉં	૪૮૭	૫૧૧
૩	ચણા	૧૧૪૫	૧૨૫૧
૪	છીલે ચણા	૧૬૨૧	૧૬૨૧
૫	મગ	૧૦૦૦	૧૫૫૦
૬	તલ	૨૦૨૫	૨૫૪૧
૭	અડદ	૧૮૧૪	૧૮૧૪
૮	શીંગ ફાડા	૧૨૦૫	૧૬૩૦

રાજુલા માર્કેટચાઇડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	શીંગ	૧૦૦૦	૧૧૬૬
૨	તલ સફેદ	૨૧૦૧	૨૭૦૧
૩	તલકાળા	૨૮૦૧	૨૯૨૧
૪	કપાસ	૯૦૧	૧૪૪૧
૫	બાજરો	૪૨૧	૫૦૦
૬	ઘઉં ટુકડો	૪૮૧	૫૫૨
૭	જુવાર	૪૩૦	૮૮૦
૮	મકાઈ	૪૭૫	૪૭૫
૯	મગ	૧૫૦૦	૧૬૩૧
૧૦	મેથી	૬૦૦	૮૮૦
૧૧	ચણા	૭૦૦	૧૩૦૩
૧૨	જીરૂ	૫૩૨૫	૫૪૭૦
૧૩	ધાણા	૧૨૭૬	૧૨૭૬
૧૪	વરીયાણી	૧૦૦૦	૧૦૦૦

અમરેલી જિલ્લા ૧૦૮ ઇમરજન્સી ટીમ તથા ખિલખિલાટ ટીમ દ્વારા વિ પર્યાવરણ દિવસની ઉજવણી



૫ જૂન એટલે કે વિભવર માં વિ પર્યાવરણ દિવસ તરીકે ઉજવવામાં આવે છે વર્તમાન સમયમાં વધતી જતી ગરમી તથા ગ્લોબલ વોર્મિંગ ના કારણે વૃક્ષોનું મહત્વ ખૂબ જ વધી રહ્યું છે અને પર્યાવરણની જાળવણી રાખવી આપણા બધાની નૈતિક ફરજ છે તેના ભાગરૂપે અમરેલી ૧૦૮ ઇમરજન્સી ટીમ તથા ખિલખિલાટ ટીમ દ્વારા અમરેલી જિલ્લા ભરમાં ૧૦૮ ના તમામ લોકેશન ઉપર વૃક્ષારોપણ કરી અને આજના વિ પર્યાવરણ દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી.

અમરેલીની ગજેરા સ્કુલમાં વૃક્ષારોપણ કાર્યક્રમ યોજાયો



શ્રીમતી એસ.એચ. ગજેરા સ્કુલ વિદ્યાસભા કેમ્પસ - અમરેલીનાં વિશાળ પ્રાંગણમાં દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ વૃક્ષારોપણ દ્વારા 'વિશ્વ પર્યાવરણ દિન-૧' ખુબ જ ઉત્સાહ અને ઉત્સાહથી ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.

પર્યાવરણની સુરક્ષા, પૃથ્વી પરના વૃક્ષો, પશુ, પંખી, માનવ વગેરેના રક્ષણ માટે તેમજ ગ્લોબલ વોર્મિંગથી વિશ્વને બચાવવા માટે આ પર્યાવરણ દિન વર્ષ - ૧૯૭૩ થી ઉજવાય રહ્યો છે. વિશ્વના ૧૪૩

દેશોથી શરૂ કરેલ આ પર્યાવરણ દિન આજે વિશ્વનાં ૧૮૫ દેશોમાં ઉજવાય રહ્યો છે. જે આ દિવસનું વિશ્વ માટેનું મહત્વ બતાવે છે. આ વિશ્વ પર્યાવરણ દિનની ઉજવણીનો હેતુ, દરિયાઈ પ્રદુષણ, વસ્તી વધારો, વન્ય

જીવન સુરક્ષા, શુદ્ધ, હવા, ભરપૂર વરસાદ, ભૂગર્ભ જળ સુરક્ષા, પુર નિયંત્રણ વગેરે પ્રાકૃતિક તત્ત્વોની જાળવણી કરી વિશ્વના માનવ માટે સુરક્ષિત ધરતીનું નિર્માણ કરવાનો છે. વનરાઈની લીલીછમ ચાદર સર્જીને

હવા, જળ, જમીન અને દરિયાનું પ્રદુષણ અટકાવી ધરતીને ભાવિ પેઢી માટે સુરક્ષિત રાખવાના ઉમદા વિચારથી આ દિવસ વિશ્વમાં ઉજવાય છે. વિશ્વ પર્યાવરણ દિનના પવિત્ર દિવસે સંસ્થાનાં પ્રમુખના વરદ હસ્તે

વૃક્ષારોપણ કરી વિદ્યાસભા કેમ્પસની હરિયાળી ભૂમિને વધારે લીલીછમ બનાવવા માટે અને કુદરતી વાતાવરણમાં વિદ્યાર્થીઓમાં સંસ્કાર અને શિક્ષણ વધે, જીવનમાં ઉત્તમ કારકિર્દી બનાવી કુટુંબ, શાળા અને

રાષ્ટ્ર માટે યોગદાન આપે તેવા જાગૃત નાગરિકો નિર્માણ થાય તેવા શુભ આશયથી આ કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. જેમાં પ્રમુખ વસંતભાઈ ગજેરા, મંત્રી મનસુખભાઈ ધાનાણી, ચુતરભાઈ ખુંટ, કેમ્પસ ડાયરેક્ટર

વસંતભાઈ પેથાણી તેમજ સંસ્થાનાં તમામ સ્ટાફગણ જોડાયા હતા. શાળામાં રાષ્ટ્રીય અને આંતરરાષ્ટ્રીય દિનની ઉજવણી કરી નાગરિકોની જાગૃતિ માટે સતત પ્રયત્ન કરવામાં આવે છે.

૪ વિદ્યાર્થીઓએ ૬૦૦ થી વધુ માર્ક્સ મેળવ્યા અમરેલીની વિદ્યાગુરુ સાયન્સ સ્કુલનો NEET-૨૦૨૪નાં પરિણામમાં દબદબો

નાયબ ઇન્ડક વેકરિયા અને એસપી હિમકરસિંહે કર્યુ સન્માન



અમરેલી, તા. ૫ ની ૨૦૨૪ના પરીણામમાં ૬૦૦ પ્લસ માર્ક્સ પ્રાપ્ત કરી અમરેલીના ભૂતકાળના બધા જ રેકોર્ડ બ્રેક કરતા વિદ્યાગુરુ સ્કુલના ૪ વિદ્યાર્થીઓમાં ઓદસરા ઋત્વીક ૬૪૫ માર્ક્સ-જિલ્લા પ્રથમ, સોળિયામિત-૬૪૩ માર્ક્સજિલ્લા દ્વિતીય, બુટાણી વેદ-૬૧૪ માર્ક્સ,

બાબરીયા પ્રાર્થના-૬૦૦ માર્ક્સ મેળવીને શાળાના નામ રોશન કર્યુ છે. તેમજ આ વિદ્યાર્થીઓનું ગુજરાત વિદ્યાનસભાના નાયબ સુપ્ર ઇન્ડક કૌશિકભાઈ વેકરિયા તથા અમરેલીના એસપી હિમકરસિંહએ સન્માનિત કરી ડોક્ટર બનવાની શુભકામનાઓ પાઠવી હતી. ઉપરાંત સાયન્સ સ્કૂલના સંચાલકો જતીનભાઈ

મહેતા, મેહુલભાઈ ઘોળકિયા, અંકુરભાઈ ઠુંમર એજપ્લાયુહતુકે, અમરેલીજિલ્લાના વિદ્યાર્થીઓએ નીટની તેયારીઓ માટે તોતીંગકી ખર્ચીબહારગામ જવાની જરૂર નથી. વિદ્યાગુરુ ખુબ જ ઓછો ફી મેગાસીટી જેવું ફાઈ એજ્યુકેશન અમરેલીના બાળકોને આપી રહ્યું છે. જેનો પુરાવો નીટ ૨૦૨૪નું આ પરિણામ છે.

સાવરકુંડલા : ૧૦૮ ના કર્મચારીઓ દ્વારા વિશ્વ પર્યાવરણ દિવસની ઉજવણી



અમરેલી, તા. ૫ અમરેલી જિલ્લાના સાવરકુંડલા ખાતે આવેલ કે.કે. મહેતા સરકારી હોસ્પિટલ ખાતે ૧૦૮ તેમજ વન વિભાગના અધિકારીઓ અને આરોગ્ય વિભાગના કર્મચારીઓ દ્વારા સાથે મળીને વિશ્વ પર્યાવરણ દિવસની ઉજવણી કરી હતી. વિશ્વ પર્યાવરણ દિવસ ની ઉજવણીના ભાગરૂપે જુના એટલે કે વિશ્વ પર્યાવરણ દિવસ નિમિત્તે એ.મ.આઈ. ઝીન હેલ્થ સર્વિસિસ દ્વારા સંચાલીત ૧૦૮ ઈમરજન્સી સેવાના અને ખીલખીલાટ ના કર્મચારીઓ દ્વારા તેમજ વન વિભાગ અને આરોગ્ય વિભાગના અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓ દ્વારા સાવરકુંડલા ખાતે

વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં આર.એક.ઓ. પ્રતાપ ચાંદ તથા ફોરેસ્ટ ઓફિસર લાઘવા મેડમ, મકવાણા તથા અમરેલી ૧૦૮ ના જિલ્લા અધિકારી અમાનતઅલી નકવી તેમજ અન્ય ફોરેસ્ટ કર્મચારીઓ અને કે કે મહેતા સરકારી હોસ્પિટલના કર્મચારીઓ દ્વારા સાવરકુંડલા કે.કે. મહેતા સરકારી હોસ્પિટલ ખાતે વૃક્ષારોપણ કરી વિશ્વ પર્યાવરણ દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. તેમજ સમગ્ર અમરેલી જિલ્લામાં અલગ અલગ આવેલ ૧૦૮ તેમજ ખીલખીલાટના લોકેશન પરના કર્મચારીઓ દ્વારા પણ વૃક્ષારોપણ કરી અને વિશ્વ પર્યાવરણ દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.

પાલિકા પ્રમુખ કરકર, ઉપમુખ જસાણી અને કારોબારી ચેરમેન મકવાણાની જહેમતથી બાબરા શહેર માંથી ભાજપનાં ઉમેદવારને ૩૩૭૯ વધારે મત પ્રાપ્ત થયા

સ્થાનિક આગેવાનોએ મતદારોનો આભાર માન્યો



બાબરા, તા. ૫ લોકસભાની અમરેલી સામાન્ય ચૂંટણીમાં ભાજપના ઉમેદવાર ભરતભાઈ સુતરિયાનો પ્રચંડ વિજય થયો હતો. ૩૩૭૯ વધુ વોટથી વિજેતા બનતા ભાજપના કાર્યકરોમાં આનંદની લાગણી



પ્રસરી ગઈ છે. નગરપાલિકા પ્રમુખ પ્રવિણ ભાઈ કરકર ઉપ પ્રમુખ અંકુર જસાણી અને કારોબારી સમિતિના ચેરમેન અશ્વિન મકવાણા દ્વારા સંયુક્ત નિવેદનમાં જણાવ્યું હતું કે લોકસભાના ભાજપના ઉમેદવાર ભરતભાઈ



સુતરિયાના સમર્થનમાં બાબરા શહેરના મતદારો દ્વારા મતદાન કરી જંગી લીડ આપવા બદલ શહેરના લોકો અગ્રણી વેપારીઓ મિત્રો તેમજ વડીલોનો આભાર વ્યક્ત કરીએ છીએ.

ભૈવાહ : સુપ્રસિદ્ધ તીર્થધામ ખોડલધામ મંદિરનાં પરિસરમાં પક્ષીઓનું ઘર બનાશે

રાજકોટ તા. ૫ કાગવડ રાજકોટ ખોડલધામ મંદિરમાં ખોડલની ભકિતની સાથે સાથે વિવિધ સેવાકીય કાર્યો પણ કરવામાં આવી રહ્યા છે. ત્યારે ખોડલધામ મંદિર પરિસરમાં પક્ષીઓ માટે યજ્ઞતરાનું નિર્માણ કાર્ય કરવામાં આવી રહ્યું છે. ગત દિવસોમાં આ યજ્ઞતરાનું ખાતમુહૂર્ત કરવામાં આવ્યું હતું. ખોડલધામ મંદિર પરિસરના પાર્કિંગમાં મનોરમ્ય કલર ધરાવતા ૫૫ ફૂટ ઊંચા કબૂતર ઘર એટલે યજ્ઞતરાનું નિર્માણ થશે. આ



યજ્ઞતરાના નિર્માણનો તમામ ખર્ચ રામ કબૂતર ઘર ટ્રસ્ટના પ્રમુખ મોરબીના રહેવાસી વાઘજીભાઈ કુલતરીયા તરફથી ઉઠાવવામાં આવી રહ્યો છે. કબૂતર ઘર (યજ્ઞતરા)ના ખાતમુહૂર્ત પ્રસંગે રામ કબૂતર ઘર ટ્રસ્ટના વાઘજીભાઈ કુલતરીયા, લાલજીભાઈ ગઢીયા, મીતભાઈ કુલતરીયા, સાવનભાઈ કુલતરીયા હાસ્યકલાકાર મનસુખભાઈ વસોયા (ખિલોરીવાળા), ખોડલધામ ટ્રસ્ટ-કાગવડના ટ્રસ્ટી ગોપાલભાઈ રૂપાપરા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

યજ્ઞતરાના નિર્માણનો તમામ ખર્ચ રામ કબૂતર ઘર ટ્રસ્ટના પ્રમુખ મોરબીના રહેવાસી વાઘજીભાઈ કુલતરીયા તરફથી ઉઠાવવામાં આવી રહ્યો છે. કબૂતર ઘર (યજ્ઞતરા)ના ખાતમુહૂર્ત પ્રસંગે રામ કબૂતર ઘર ટ્રસ્ટના વાઘજીભાઈ કુલતરીયા, લાલજીભાઈ ગઢીયા, મીતભાઈ કુલતરીયા, સાવનભાઈ કુલતરીયા હાસ્યકલાકાર મનસુખભાઈ વસોયા (ખિલોરીવાળા), ખોડલધામ ટ્રસ્ટ-કાગવડના ટ્રસ્ટી ગોપાલભાઈ રૂપાપરા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

દામનગરનાં પર્યાવરણ પ્રેમીએ ખિસકોલીનાં બચ્ચાનો જીવ બચાવ્યો



દામનગર, તા. ૫ દરેક મનુષ્યમાં સંત્ય પ્રેમ કહણા તો હોય જ છે, જે તેનો હર પળે સદુપયોગ થાય તો જીવન ધન્ય બની જાય. જીવદયા પ્રેમીઓ પોતાનાં જીવનનો મહત્તમ સમય અબોલ પશુ-પક્ષીઓ માટે સમર્પિત કરતા હોય છે. દામનગર શહેરમાં બનેલ એક સુખદ અને રોમાંચિત કરે એવી ઘટના એવી છે કે, જુના પોલીસ સ્ટેશન નજીક મુખ્યબજાર વિસ્તારમાં એક દુકાનની દીવાલમાં ખિસકોલીનું તાજુ જ બચ્ચું દોરાના ગુચળ

માં ફસાઈ ગયાની ખિસકોલીનાં અવાજ ઉપરથી જણાઈ આવતા આજુબાજુના વેપારીઓએ જીવદયા પ્રેમી ચંદુભાઈને બોલાવી, ગણતીની સેકડોમાં આપાશરીરથી ઈંકાઈ ગયેલ દોરાના ગુચળામાથી નાજુક બેડથી દોરાઓને કાપી-બચ્ચાનાં ગળામાં પણ દોરો ફીટ થયો હતો તેને કાઢી, પરત પોતાના બચ્ચાને ગોતતી ખિસકોલીને સાંપતા લઈ ગઈ હતી તેનો હાથકારો સાથે આનંદ અને ખુશી વેપારી મિત્રોમાં જોવા મળી હતી.

દુ:ખદ અવસાન / બેસાણું

અમારા વંડરા પરિવારનાં મોબી શ્રી દિનેશભાઈ ધનજીભાઈ વંડરા (ઉ.વ. ૬૪), મું. તા. ૨૬/૬/૨૪, રવિવારના રોજ, દુ:ખદ અવસાન થયેલ છે. ઈશ્વર સદગત આત્માને શાશ્વતશાંતિ અર્પે એજ પ્રાર્થના....

સદગતનું બેસણું : તા. ૦૬/૦૬/૨૪, ગુરુવારના રોજ સાંજના ૪:૦૦ થી ૬:૦૦ કલાકે, રામેશ્વર મંદિર, સરદાર ચોક, લી.

દર્શિતા દિનેશભાઈ વંડરા (પુત્રી) વૃજેશ દિનેશભાઈ વંડરા (પુત્ર)-મો. ૮૧૪૧૦૬૪૮૮૮૮ જીવરાજભાઈ ધનજીભાઈ વંડરા (ભાઈ) ભાવેશ દુર્લભજીભાઈ વંડરા (ભત્રીજા) દિપક દુર્લભજીભાઈ વંડરા (ભત્રીજા) આર્યન, ઉર્વ, ઉત્સવી-અમરેલીસ

ગં. સ્વ. નિર્મળાબેન દિનેશભાઈ વંડરા દર્શિત દિનેશભાઈ વંડરા (પુત્ર) મો. ૭૮૭૪૪૬૨૩૧૮ પ્રેમજીભાઈ ધનજીભાઈ વંડરા (ભાઈ) સ્વ. દુર્લભજીભાઈ વંડરા (ભાઈ)

સ્વ. દિનેશભાઈ ધનજીભાઈ વંડરા (ઉ.વ. ૬૪), મું. અમરેલી સ્વ. તા. ૨૦/૬/૨૦૨૪, રવિવાર

વૈશાખ માસની માસિક શિવરાત્રીની શ્રી સોમનાથ મંદિર ખાતે ભકિતમય ઉજવણી



પ્રથમ જયોતિર્લગ્ન શ્રી સોમનાથ મંદિર પ્રતિ માસની કૃષ્ણ ત્રયોદશી પર ઉજવાતી માસિક શિવરાત્રી એક અને રૂ આકર્ષણ છે. દરેક માસની માસિક શિવરાત્રી પર મહાદેવના દર્શન કરવા માટે દૂર દૂરથી શ્રદ્ધાળુ સોમનાથ પહોંચે છે.

ત્યારે આજરોજ પ્રણાલિકા અનુસાર વૈશાખ માસની માસિક શિવરાત્રિ પર શ્રી સોમનાથ મંદિર સમીપન થયેલા શાળામાં ટ્રસ્ટના સચિવ યોગેન્દ્ર ભાઈ દેસાઈ સહિત ટ્રસ્ટ પરિવાર દ્વારા શાસ્ત્રોક્ત પ્રણાલિકા અનુસાર લઘુદ્રવ્ય કરવામાં આવ્યો

હતો. આ સાથે શ્રી સોમનાથ ટ્રસ્ટ દ્વારા સ્થાનિક તીર્થ પુરોહિતો પાસે શ્રી સોમનાથ મંદિરમાં દૈનિક ૧૨૧ ઠંડી પાઠ કરાવીને પાઠાત્મક લઘુદ્રવ્ય કરાવવામાં આવે છે. ત્યારે આજે વૈશાખ માસની માસિક શિવરાત્રી પર સોમનાથ મહાદેવના સાન્નિધ્યમાં પાઠાત્મક

લઘુદ્રવ્ય, ઘોમાત્મક લઘુદ્રવ્ય અને સોમેર મહા પૂજા કરીને મહાદેવને વિશ્વ કલ્યાણની કામના કરવામાં આવી હતી. સાથે જ રાત્રીના સમયે સોમનાથ ખાતે પ્રણાલિકા અનુસાર રાત્રિના પારંપરિક જયોત પૂજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ટ્રસ્ટના સચિવ યોગેન્દ્ર ભાઈ દેસાઈ સાથે

રાજયના વન અને પર્યાવરણ મંત્રી મુખ ભાઈ બેરા પણ જોડાયા હતા. જનરલ મેનેજર વિજયસિંહ યાવડા સહિત શ્રી સોમનાથ ટ્રસ્ટ પરિવાર તેમજ મોટી માત્રામાં ભાવિકો જોડાયા હતા. પૂજનના અંતે સચિવ શ્રી દારા શ્રી સોમનાથ મહાદેવને મહાપૂજા માટે સામગ્રી અર્પણ

કરવામાં આવેલ. આ વિશેષ અવસરે જુનાગઢ પોલીસ બેન્ડ દ્વારા સોમનાથ મહાદેવના સાન્નિધ્યમાં બેન્ડના તમામ વાજિંત્રો સાથે સંગીત આરતી અને ધૂન બાદ મધ્ય રાત્રિએ ૧૨:૦૦ વાગ્યે સોમનાથ મહાદેવની મહાઆરતી

બેન્ડ દ્વારા થનાર આરતીનો અનુભવ કરી શ્રદ્ધાળુઓ આનંદિત થયા હતા. વૈશાખ માસિક શિવરાત્રીના અવસરે રાત્રે મંદિરના પૂજારી તેમજ તીર્થ પુરોહિતો દ્વારા મહાદેવની મહાપૂજા કર્યા બાદ મધ્ય રાત્રિએ ૧૨:૦૦ વાગ્યે સોમનાથ મહાદેવની મહાઆરતી

કરવામાં આવી હતી. માસિક શિવરાત્રીની મહા આરતીનો લાભ લેવા હજારોની સંખ્યામાં શિવભક્તો સોમનાથ મંદિર પરિસરમાં ઉમટ્યા હતા. 'હરહર મહાદેવ, જય સોમનાથના નાદથી સમગ્ર પરિસર ગુંજી ઉઠ્યું હતું.

હવે.. બદલાશે સારવારની પરીભાષા
અમરેલીમાં એકમાત્ર રેગ્યુલર યુરોલોજીસ્ટ ઘરાવતી હોસ્પિટલ
સાંઘા બદલવાના ઓપરેશન તદ્દન મફત કરી આપવામાં આવે છે



ડૉ. અંકિત ગાઘાણી
 (M.B.B.S., D.ORTHO)

તમામ પ્રકારના ફેકચર, સ્નાયુ, હાડકા, સાંઘા, મણકાના દુઃખાવા, ગોઠણ બદલવાના ઓપરેશન(TKR) થાપાનો ગોળો બદલવાના ઓપરેશન(THR) તાણીયાંના ઓપરેશન (આર્થોસ્કોપી)



ડૉ. નીત ચોટાઈ
 MBBS, M.S., DrNB (Urology)

કિડનીના રોગો, પથરીના ઓપરેશન, પ્રોસ્ટેટના ઓપરેશન અને સારવાર સુન્નતના ઓપરેશન, પુરૂષોમાં વંધ્યત્વ અને સેક્સ સંબંધીત સમસ્યાઓનું નિરાકરણ

ટેલોરેટરી, ડીઝીટલ એક્સ-રે, મેડિકલ સુવિધા સહતરે ઉપલબ્ધ. આસુખ્યાન ભારત યોજના દ્વારા મફત સારવાર ઉપલબ્ધ. વાહન ચલક્રમમાં મફત સારવાર અને ઓપરેશન (પ્રથમ ૩૮ કલાકમાં)

નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટિ સ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ
 મોગ હોસ્પિટલ કેમ્પસ, પિતાઈ રોડ, અમરેલી ૩૬૫૬૦૧ ગુજરાત. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૦૬૧૭



એક રૂપિયામાં પ્લાસ્ટીક બેગમાં મળતું પીણું અતિ ખતરનાક અમરેલી જિલ્લામાં આરોગ્ય માટે હાનીકારક પીણાનું વેચાણ

નાના બાળકો હોશે હોશે જે મીઠુ પીણું પીવે છે તેની ગુણવત્તાની ચકાસણી જરૂરી

જિલ્લાભરમાં રેકંડીઓ, કેબિનો પરથી મળતી જુદા-જુદા કલરની પાણીની કોથળી આરોગ્ય માટે નુકસાનકારક

નિર્દોષ બાળકોનાં આરોગ્ય સાથે ચેડા કરનાર પીણા બનાવનાર વિરૂદ્ધ કાર્યવાહી જરૂરી

બાળકોનાં વાલીઓએ પણ પ્લાસ્ટીકમાં વેચાતું પીણાથી સાવધાન રહેવાની જરૂર

અમરેલી, તા. ૫
 અમરેલી જિલ્લામાં છેલ્લા એક મહિના કરતા પણ વધુ સમયથી કાળ જાળ ગરમી પડતાં ઠંડા પીણા, આઈસ્ક્રીમ, શેરડીનો રસ સહિતનું વેચાણ પુરપાટ ગતિએ આગળ વધતાં અમુક લેબાચુ વેપારીઓ અને ભેળસેળ યિાઓએ જન આરોગ્યનાં ભોગે નાણા



કમાઈ લેવાનું શરૂ કરેલ છે. પ્લાસ્ટીકની બેગમાં અવનવા કલરનાં ઠંડા પીણા ભરીને તેમનું એક રૂપિયામાં વેચાણ શરૂ થયું છે. રેકંડીઓ, કેબિનો અને અંતરિયાળ વિસ્તારની દુકાનોમાં "પેપ્સી"નાં નામે એક રૂપિયાની વેચાતી પ્લાસ્ટીકની કોથળીમાં જે પીણું ભરવામાં આવે છે તેની કોઈ લેબોરેટરી થતી નથી. અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

મૃતક મહિલાની માતાએ હત્યા થયાની આશંકા દર્શાવતા બગસરામાં જુના વાઘણીયા ગામે દફનવિધિ થયા બાદ મહિલાનાં મૃતદેહને બહાર કઢાયો

પોલીસે મૃતદેહને ભાવનગર ખાતે પીએમ અર્થે મોકલ્યો

અમરેલી, તા. ૫
 બગસરાનાં જુના વાઘણીયા ગામે રહેતી એક મહિલાએ તેમની દિકરીએ આત્મહત્યા કરી નથી અને તેની ઉ વ્યકિતઓએ હત્યા કરીને મૃતદેહની અંતીમ વિધિ ઉદ્દિવસ પહેલા કરી હોવાનું જણાવીને આ મોતની ઘટના આત્મહત્યા નહી પરંતુ હત્યા હોવાનું જણાવીને તપાસની માંગ કરતા પોલીસે મૃતદેહને જમીનમાંથી બહાર લાવીને પોસ્ટ મોર્ટમ કરવાની કાર્યવાહી શરૂ કરી અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર



તસ્વીર : રસમીર વિરાણી-બગસરા



પશુઓની હેરફેરનાં ગુન્હામાં ઝડપાયેલ વાહન છોડાવવા અમરેલીનાં ઈસમે કોર્ટમાં બનાવટી દસ્તાવેજો રજૂ કરતાં ફરિયાદ નોંધાઈ

પોલીસે આરોપી વિરૂદ્ધ કાર્યવાહી શરૂ કરી

અમરેલી, તા. ૫
 અમરેલીના મીની કસબાવાડમાં રહેતા આરોપી સાજીદભાઈ અલીભાઈ તરકવાડીયા વિરૂદ્ધમાં બાબરા પોલીસ સ્ટેશન પશુ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

ગામનાં સરપંચ સહિત ગામજનોમાં રોષનો માહોલ
અમરેલીનાં કેરાળા (વીરડીયા) ગામની પ્રાથમિક શાળામાં વગર મંજૂરીએ વૃક્ષનું છેદન કર્યાનો આક્ષેપ

મામલતદાર અને વનઅધિકારી દ્વારા તપાસ કરવામાં આવે તેવી માંગ



અમરેલી, તા. ૫
 (વીરડીયા) ગામની પ્રાથમિક શાળામાં રહેલ વર્ષો જુના મહાકાય વૃક્ષોનું નિકંદન કાઢવામાં આવ્યું હોય. આ વૃક્ષો આચાર્યનાં આદેશથી તોડી પાડવામાં આવ્યા હોવાનો આક્ષેપ સરપંચ અને ગામજનોએ કરેલ છે. ગામનાં સરપંચે જણાવ્યું કે, શાળામાં વર્ષોથી વૃક્ષો હતા અને આચાર્યએ કોઈ પણ કારણ વગર અને મામલતદારની મંજૂરી વગર વૃક્ષોને કાપી કાઢવામાં આવ્યા હતાં તપાસ કરીને કસુરવાન સામે કાર્યવાહી કરવાની માંગ કરેલ છે. અંક તરફ "પર્યાવરણ બચાવો" અભિયાન ચાલે, સરકારી તંત્ર વૃક્ષારોપણનાં કાર્યક્રમો કરે અને બીજી તરફ એક સરકારી શાળામાં વૃક્ષોને કાપી ઘટના બને તો તટસ્થ તપાસ થવી પણ જરૂરી છે.

૨૨ કેરેટ હોલમાર્ક ટાગીના નો ભાવ 63,580/- (૧૦ ગ્રામ)
રહેલ તા.૦૫/૦૬/૨૦૨૪ ના રોજ
 હોલમાર્ક ટાગીનાનો લાઈવ ભાવ જાણવા માટે મિસકોલ કરો 95558 11166
બાલમુકુંદ જ્વેલર્સ પ્રા.લી.
 એ-૧૯, ઈન્દીરા માર્ગ, અમરેલી, ૬૨૨૨૨૨ હેર નંબર : ૬૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬

૨૪ કલાકમાં ૨ યુવકોએ કરી આત્મહત્યા બાબરાનાં ફરિયાદી ગામે ૨૫ વર્ષિય યુવકે ઝેરી ટીકડા ખાઈ લીધા

એકલા રહેતા હોય અંતિમવાટ પકડી
 અમરેલી, તા. ૫, બાબરા તાલુકાના ફરીયાદી ગામે રહેતા નિકુંજભાઈ રાઠોડનાં ૨૫ વર્ષિય યુવક એકલા રહેતા હોય અને તેઓ કોઈ અગમ્ય કારણસર તા.૩ ના રોજ સાંજે ૫ વાગ્યે ફરીયાદી ગામે પોતે પોતાની મેળે અનાજમાં નાખવાના ઝેરી ટીકડા ખાઈ જઈ આપઘાત કરી મરણ ગયાનું પોલીસમાં જાહેર થવા પામેલ છે.

Sheetal
 ટેસ્ટ સાથે હેલ્થ શીતલ મસાલા ઇશ
 માત્ર રૂ. 20/-

હોસ્પિટલ માટે સ્ટાફ જોઈએ છે
મેડીકલ ઓફિસર
 M.B.B.S./B.H.M.S./B.A.M.S.
 લેડીઝ તેમજ જેન્ટલ : પગાર ધોરણ (ફેશર માટે) : રૂ. ૧૪,૦૦૦/- થી ૧૮,૦૦૦/- અનુભવી માટે : રૂ. ૨૦,૦૦૦/- થી ૩૦,૦૦૦/-
રિસેપ્શનિસ્ટ (લેડીઝ)
 કમ્પ્યુટર/૧૨ પાસ પગાર ધોરણ : રૂ. ૭,૫૦૦/- થી ૮,૫૦૦/-
સ્વીપર (લેડીઝ)
 પગાર ધોરણ : રૂ. ૭,૦૦૦/- થી ૮,૦૦૦
ઈન્ટરવ્યુ માટે રૂબરૂ મળવું, ફોન કરવો નહિ.
 મળવાનો સમય : ૧૧ થી ૧૨, સાંજે ૫:૩૦ થી ૬:૩૦
બારી વુમન્સ & ચિલ્ડ્રન્સ હોસ્પિટલ & એન્ડોસ્કોપી સેન્ટર
 જૂના પાંચ માળીવાની બાજુમાં, વિજય આર્ટ્સની સામે, માણેકપરા, અમરેલી.

Life's Good.
Happiness Comes Home
 EXCLUSIVE OFFERS
Fixed EMI 1999/-*
મુકુંદરાય એન્ડ બધર્સ
 ૬૨૬૨૨ સેન્ટર સામે, ૫૬૬૨૨૨ રોડ, અમરેલી
 મો. 99747 72377